
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ereré n° 952, aos 3 (três) de março de 2023 (dois 

mil e vinte e três) as 17:30 min em sua sede localizada na Avenida Padre Daniel n° 169. A Câmara 

Municipal reuniu-se em Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador Francisco Djalma Soares 

de Paiva e secretariada pelo vereador José Daciso Maia de Souza. Estiveram presentes 9 (nove) 

vereadores. Aberta a Sessão foi feita a leitura da ata da Sessão anterior sendo aprovada. Em 

seguida foi apresentada a Pauta da 5º Sessão Ordinária de 2023 1. Projeto de Lei n° 001/2023 de 

autoria da Mesa Diretora deste Poder Legislativo que autoriza a Câmara Municipal de Ereré-CE a 

associar-se e contribuir mensalmente para a União Dos Vereadores e Câmaras do Ceará – UVC e 

dá outras providências; 2. Projeto de Resolução n° 001/2023 de autoria da Mesa Diretora que 

Dispõe sobre a criação da Procuradoria Especial da Mulher no âmbito da Câmara Municipal de 

Ereré-CE e dá outras providências; 3. Requerimento n° 005/2023 de autoria dos Vereadores deste 

Poder Legislativo, que vem requerer às Senhoras, Prefeita Municipal e Secretária de Educação, a 

implantação do Piso do Magistério e a Reposição Salarial da forma que na matéria se especifica; 4. 

Requerimento n° 006/2023 de autoria do vereador Cícero Romão da Silva, que vem justificar sua 

ausência da Sessão ordinária do dia 24 de fevereiro do corrente ano; 5. Requerimento n° 007/2023 

de autoria do vereador Cleusivan Paulo Araújo, que vem requerer a COGERH o calçamento com 

pedra de paralelepípedos da parede do açude do Sítio Santa Maria; 6. Requerimento n°008/2023 de 

autoria da vereadora Edneuda Figueredo de Holanda, que vem justificar sua ausência da Sessão 

ordinária do dia 17 de fevereiro do corrente ano. Na tramitação foi apresentado o Projeto de 

Resolução n° 003/2022 de autoria da vereadora Edneuda Figueredo que institui no âmbito do 

município de Ereré o Programa Jovem Vereador de Sensibilização e Politização da Juventude 

erereense sobre o Poder Legislativo. Na ordem do dia o vereador Cícero Romão justifica sua 

ausência na Sessão Ordinária do dia 24 (vinte e quatro) de fevereiro do corrente ano por viagem 

pessoal e problema mecânico o impossibilitando de chegar com horário para comparecer a sessão. 

O vereador Cleusivan Paulo solicita ao presidente que seja encaminhado a COGERH (Companhia 

de Gestão dos Recursos Hídricos) para se responsabilizar a respeito da parede do açude do Sítio 

Santa Maria para que seja pavimentado com pedra de paralelepípedo, pois no local trafega alunos e 

se encontra com perigo aos transportes por conta de aberturas na estrada. A vereadora Edneuda 

Figueredo justifica sua ausência na Sessão Ordinária do dia 17 (dezessete) de fevereiro do corrente 

ano para tratar de assuntos de interesse pessoal. O vereador Daciso Maia reforça a importância da 

implantação do piso do magistério no município de Ereré. Em aparte, o vereador Tibúrcio Eduardo 

informa que em conversa com a Sra Prefeita Emanuelle Martins, a mesma informa que entre os dias 

10 e 20 de março será creditado aos professores 10 meses da progressão do magistério. 

Continuando a sua fala, o vereador Daciso Maia fala sobre a reposição das perdas inflacionárias dos 

servidores que ganham acima de um salário mínimo e cobrança a Sra Prefeita Emanuelle Martins. 

Em votação os projetos e requerimentos apresentados na pauta da referente sessão, todos 

aprovados por unanimidade. No grande expediente o vereador Cleusivan Paulo fala sobre ida a 

SOIDRA juntamente com os vereadores Daciso Maia, Djalma Paiva, Hermenegildo de Sousa e 

Jackson, esposo da vereadora Geiza Natália e a ida a SOP junto com o vereador Hermenegildo de 

Sousa e informa que providenciará um ofício para o Detran para concerto de barras de proteção da 

ladeira que liga Ereré a Pereiro e placas sinalizando caminhões de grande porte sobre perigo da 

ladeira. O vereador Djalma faz elogios à recepção de Zé Juarez na ida a SOIDRA e fala da 

organização de mapa das máquinas do estado. A vereadora Edneuda Figueredo questiona ao 

presidente do sindicato, o vereador Daciso Maia, o porquê o pagamento do retroativo de 2021 será 

judicializado; Reforça a importância do reajuste do piso da enfermagem e pede que os nomes dos 

agricultores que serão beneficiados com o corte de terra sejam divulgados para que possa ter uma 

maior transparência com a população. Fala sobre pesquisa de consumo interno acontecida no 

município de Ereré e divulgação sem registro em cartório. O vereador Tibúrcio Eduardo informa que 

reivindicará a divulgação de nomes dos agricultores de corte de terra. O vereador Cícero Romão 

solicita ao presidente a carteirinha de vereadores e o vereador Djalma Paiva solicita foto de cada 

vereador para pedido. Ainda em sua fala, o vereador Cícero Romão questiona o nome do secretário 

de obras de Ereré e cirurgias prestadas pelo Hospital Centenário, em Pau dos Ferros e, em aparte o 



líder Tibúrcio Eduardo, informa o novo secretário de obra, Carlos Henrique e aquisição das cirurgias. 

O vereador Djalma Paiva informa todas as cirurgias e consultas prestadas pelo Hospital Centenário 

ao município de Ereré. O vereador Daciso Maia responde a vereadora Edneuda Figueredo sobre o 

pagamento do retroativo de 2021. Reforça as cobranças dos profissionais da enfermagem para piso 

salarial. Não havendo nada mais a tratar o Presidente encerrou a sessão e eu, José Daciso Maia de 

Souza, 1º secretário, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será por mim, pelo 

presidente e demais vereadores, assinada. 


